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新型コロナワクチン（いわゆる「レプリコンワクチン」）接種について（お願い）


秋晴の候、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
また、日頃より児童・生徒の教育活動にご尽力賜り、厚く御礼申し上げます。
この度、10月から始まる新型コロナワクチン秋接種、つまり、「コスタイベ筋注」（Meiji Seikaファルマ株式会社）につきまして、次のような心配が指摘されており、その点が未だに明確に解消されておりません。
そこで、「子どもたちの命と健康を守る」という観点から情報提供させていただきます。

（１）このワクチンは、「自己増殖型ｍＲＮＡワクチン（レプリコンワクチン）」です。
（２）そのため、次のような懸念が指摘されています。
① 接種したｍＲＮＡが増殖し続けること
② 接種者の体内で変異すること
➂ 接種者から他者へ伝播（シェディング）すること
④ ワクチンのｍＲＮＡがウイルス化すること
⑤ 既存のｍＲＮＡワクチン以上の被害を生み出す可能性があること
⑥ 接種を望まない人への倫理的問題もはらんでいること

特に、ファイザー社の新型コロナワクチン「コミナティ筋注」の添付文書には、「本剤以外のSARS－CoV－2ワクチンを接種した者に追加免疫として本剤を接種した際の有効性及び安全性は確立していない」との記載があることから、すでにファイザー社やモデルナ社のワクチンを接種した後での「レプリコンワクチン」の接種には、危険があると感じざるを得ません。

以上により、学校から、児童・生徒並びに保護者、さらには教職員の皆様に対し、新型コロナワクチン接種に関する周知に努めていただきますようお願い申し上げます。
なお、周知する際には、できればメリットとデメリットの両論を併記したうえでの情報提供をお願いします。
末筆ではございますが、児童・生徒の皆様の健やかな成長と教職員の皆様のご健康をお祈り申し上げます。


添付資料
１．STOP!自己増殖型レプリコンワクチン　
https://hello.matrix.jp/stop_mrna/Download/stop-replicon-mrna-vaccines-chirashi-ryoumen-print.pdf

２．日本看護倫理学会【緊急声明】
「新型コロナウイルス感染症予防接種に導入されるレプリコンワクチンへの懸念 自分と周りの人々のために」
https://www.jnea.net/wp-content/uploads/20240806kinkyuseimei.pdf
